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підвищення рівня контамінації умовно-патогенними бактеріями. 3. Зниження в 

РР кальцію сприяє погіршенню мінералізуючої функції слини, що корелює зі 

зниженим співвідношенням Са/Р. Оцінка ризику карієсу повинна проводитись 

на першому році життя дитини як частина загального медичного обстеження. 

 

СУЧАСНІ МЕТОДИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ С ДІАГНОЗОМ 

ДИТЯЧИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ 

Затолока Д.В., Малик Н.В. 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра загальної практики - сімейної медицини та внутрішніх хвороб 

Однією з найбільш актуальних проблем сучасної медицини є дитячий 

церебральний параліч (ДЦП). Кількість дітей народжених з діагнозом ДЦП 

невпинно зростає  і займає перше місце серед захворювань центральної нервової 

системи, що часто призводять до інвалідизації пацієнтів. На ранніх етапах 

хвороби починають формуватися патологічні пози, контрактури, рухові 

стереотипи та порушення рівноваги і координаторних функцій різного ступеня 

вираженості. 

Метою нашої роботи було провести діагностику та оцінити динаміку 

порушення рівноваги у дітей з геміпаретичними формами ДЦП після 

проведення комплексної реабілітації за допомоги комп’ютерної стабілометрії. 

Матеріали і методи дослідження включали 2 групи дітей (основна - 5 дітей, 

контрольна - 6 дітей) з діагнозом ДЦП, геміпаретична форма. Пацієнти були зі 

збереженим інтелектом та здатністю утримувати положення тіла без додаткової 

опори. У всих дітей, як основної так і контрольної груп, відмічалась 

опоростійкість лише на здорову кінцівку з мінімальною опорою на уражену 

кінцівку. Діти основної групи додатково до методів медичної реабілітації 

отримували до 10 процедур на тренажері.  

В результаті проведеного комплексного лікування у всих 5 пацієнтів 

основної групи (100%) і у 4 (62,8%) контрольної відмічались покращення стану, 

а саме, опоростійкість на дві ноги. Однак у дітей основної групи позитивна 
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динаміка відмічалась вже після 5-7 днів реабілітації, а у дітей контрольної групи 

-  майже в кінці реабілітації на 15- 18 день. 

Висновки. Стабілометрія є одним із об’єктивних методів діагностики 

порушення рівноваги, а використання комп’ютерної стабілометрії в комплексі з 

реабілітаційними заходами дозволяє прискорити терміни відновлення рухових 

порушень і покращити контроль рівноваги у дітей с ДЦП. 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ТЕЛЕМЕДИЦИНИ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ. 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Івахненко Д. А, Іванченко С.В. 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх 

хвороб 

Поняття телемедицина відомо світовій медичній спільноті з початку 

минулого століття. Ще 1925 року у журналі "Science and Invention" Hugo 

Gernsback описав пристрій під назвою teledacty l, який дозволяв лікарям не 

тільки бачити своїх пацієнтів на відстані через "магічне дзеркало", а й 

доторкнутися до них за допомогою спеціального інструменту. В Україні 

телемедицину вперше було застосовано у 1935 році у м. Львові, професорами 

Мар'яном Франке та Вітольдом Липинським. За часів Радянського союзу від 

концепції телемедицини відійшли, адже система охорони здоров'я, 

запропонована у ті часи не передбачала необхідність у наданні подібних послуг. 

Однак у даний час - період великих реформ у охороні здоров'я, питання 

застосовування телемедицині знову є актуальним. 

За визначенням Всесвітньої організації охорони здоров'я телемедицина - це 

метод надання послуг з медичного обслуговування там, де відстань є критичним 

фактором. Це є надзвичайно важливим для України, як країни з великою 

територією, де більша частина населення мешкає далеко від обласних центрів з 

обмеженими можливостями якісної і своєчасної діагностики та лікування.  

На Харковщині дана методика також набуває швидкого розвитку. Так, з 

жовтня 2017 року на базі КЗОЗ «Обласна клінічна лікарня — Центр екстреної 
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